

秒 数字

国家统计局27日发布数据,7月份,随着工业生产稳定恢复,全国规模以上工业企业利润同比下降**6.7%**,降幅较6月份收窄1.6个百分点。累计利润降幅自年初以来逐月收窄,呈现稳步回升态势。

统计数据显示,今年前7个月,全国规上工业企业利润同比下降15.5%,降幅较1至6月份收窄1.3个百分点。

秒 医卫

四部门共同制定《第四批鼓励研发申报儿童药品清单》

据国家卫健委消息,近日,国家卫生健康委同科技部、工业和信息化部、国家医保局、国家药监局发布《关于印发第四批鼓励研发申报儿童药品清单的通知》。

据介绍,第四批清单有24个品种,涉及30个品规、9种剂型,覆盖神经系统用药、消化道和新陈代谢用药、抗肿瘤药及免疫调节剂等治疗领域。

第四批清单主要有四个特点:一是突出临床用药需求。清单中绝大多数药品国内暂无通用名上市,有助于填补国内用药空白;二是贴近儿童用药特点。多为口服溶液剂、鼻用散剂等低龄儿童适宜剂型,且同品种下规格更为丰富,能更好匹配不同年龄段的儿童用药需求;三是关注罕见病患者群体。经多部门组织专家遴选论证,听取临床一线意见,遴选药品中包括了部分罕见病用药;四是兼顾企业研发积极性。清单遴选过程中,通过数据分析和专家论证等方式综合评估了品种潜在的临床应用前景和市场空间。(央广网)

秒 生活

古罗马竞技场鼠患严重 罗马市正全力应对

意大利古罗马竞技场遗址及其周边地带近来鼠患严重,罗马市正全力应对,并表示情况可控。

古罗马竞技场位于罗马市中心,有近2000年历史,是意大利最受欢迎的旅游景点之一,每年吸引数百万名游客。德新社26日援引意大利《信使报》消息报道,社交媒体近日流传的图片和视频显示,大小老鼠在竞技场的食物残渣和塑料瓶等垃圾中钻来钻去。

罗马市26日发布声明说,过去几天里,市政工人在遗址周围放置捕鼠器,清理垃圾并检查井盖下空间。

据罗马市政府估计,该市约有700万只老鼠。古罗马竞技场一带通常并非鼠患重灾区,但过去几天的高温及今夏游客大量涌入导致该地区留下大量食物残渣和塑料瓶等垃圾。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 解读

核辐射检测仪热卖,真的有用吗? 专家这样说

日本启动核污染水排海导致核辐射检测仪在线上平台销售火爆,这个仪器是否可以检测日常的核辐射量?

记者打开线上销售平台页面,搜索“核辐射检测仪”,词条中的数据显示,该产品“本周增速”232%。产品界面显示,仪器可以测含X射线、贝塔射线等辐射,可测日本食品、化妆品、海鲜、矿石、大理石等。记者咨询多家客服,有些表示没有现货,有些则表示近期订单量较大,发货比较慢。

对此,专家认为,放射性测量光有仪器做检测是远远不够的,还有样品的采集,样品的前处理,以及相应方法的建立。测量过程当中,对于样品里面的不一样的物质,方法也不同。因此,对普通的民众来说,没有专业的知识,用普通仪器是很难发现的。

此外专家也表示,就日本核污染水排海要关注,但不要过于惊慌。

(央视)

秒 观图



新建沪宁合高铁全线首榀箱梁架设

这是中国铁建大桥局新建沪宁合高铁全线首榀箱梁架设现场(8月27日摄)。

8月27日,在中国铁建大桥局新建上海至南京至合肥高速铁路箱梁架设现场,随着重930吨的箱梁稳稳地架设在合肥肥东南鹰庄特大桥桥墩上,标志着新建沪宁合高铁全线首榀箱梁成功架设,施工进入全线架梁阶段。

秒 健康

幼童发育迟缓与其电子屏幕使用时间相关

日本一项最新研究指出,儿童1岁时每天电子屏幕使用时间超过1小时,与其2岁时在沟通、精细动作、解决问题以及个人和社交技能等方面的发育迟缓,存在相关性。

日本东北大学等机构的研究人员于2013年7月至2017年3月间从日本宫城县和岩手县的50家产科诊所和医院招募了7097对母子,根据每天电子屏幕使用时间,将儿童分为4组。在这些儿童长到2岁和4岁时,研究人员分析他们1岁时花在电子屏幕上的时间与其2岁和4岁时的5个发育指标之间的相关性。这些指标是:沟通、大肌肉运动、精细动作运动、解决问题以及个人和社交技能。

研究结果发现,儿童2岁时,将母亲在其1岁时报告每天有4小时或更长电子屏幕使用时间的儿童与少于1小时的儿童相比,前者表现出的电子屏幕使用时间与儿童发育迟缓之间的相关性最为显著。

秒 体育

中国队夺得U21女排世锦赛冠军

在当地时间26日于墨西哥进行的U21女排世锦赛中,中国队在决赛以3:2(19:25、25:23、23:25、25:22、15:8)战胜意大利女排夺得冠军。

这也是中国队自2017年以来,时隔六年再次摘下U21女排世锦赛的桂冠。

在与中国队遭遇前,意大利队在本届U21世锦赛中还未尝败绩。面对对手犀利的攻势,中国队在首局以较大差距落败,但随后稳住了阵脚,最终逆转取胜。

赛后数据统计显示,中国队的拦网、发球得分均显著领先对手,主动失误也更多,但进攻得分以59:69稍逊。

个人表现方面,中国队共有三人得分上双,其中主攻庄宇珊得到了全场最高的23分。

秒 事故

罗马尼亚南部液化气站爆炸致1死57伤

罗马尼亚内务部27日发布公报说,该国南部登博维察县一座液化气站26日夜发生爆炸,造成1人死亡、57人受伤。罗马尼亚官方尚未公布事故原因。

公报说,这座位于克雷韦迪亚镇的液化气站先后发生两次爆炸。首次爆炸造成1人死亡、7人受伤,第二次爆炸造成50人受伤。伤者包括39名消防员、两名警察和两名宪兵。

据罗通社报道,爆炸发生后,当地及周边县市派出20多辆消防车和消防机器人前往现场,部分伤者已被送往附近医院救治,4名伤情较重人员已由国防部安排乘坐飞机送往比利时和意大利救治。

中国体育彩票

7位数第 23131 期: 3522870
7星彩第 23099 期: 95453614
排列3/排列5第 23229 期: 67890

大乐透奖池: 9.33亿
7位数奖池: 1.03亿
7星彩奖池: 1.84亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注 无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾 (8月20日-8月26日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖34注,单注最高奖金778万多元,单注最低奖金631万多元;二等奖开出616注,单注最高22万多元,最低9万多元。在此期间,无锡彩民收获4注二等奖,大奖分别出自江阴市长山石牌路59号32020681福彩销售站、宜兴市官林镇中苑小区2号32025847福彩销售站(2注)、惠山区钱桥镇惠钱路282-2号32020165福彩销售站。双色球2元可中1000万元。

福 彩 开 奖

双色球 第2023099期
09 11 14 19 27 33 05
福彩3D 第2023229期
1 4 2
15选5 第2023229期
01 03 04 09 11
以福彩正式开奖公告为准